

2026/1/31 下午 06:17:09

## 2019大紐約主流教師聯誼會舉辦「建立以學生為中心的課堂教學」講座

#大紐約主流教師聯誼會 #2019 #教學以學生為中心

紐約華僑文教服務中心

活動時間：2019-11-23

大紐約主流教師聯誼會23日在Long Hill圖書館舉辦「建立以學生為中心的課堂教學」講座，40名教師參加並踴躍分享教學經驗，交換讓學生更能受益的教學法，紐約華僑文教服務中心主任黃正杰、副主任林威廷、僑務委員戴松昌出席。

黃正杰首先向與會老師們致敬，感謝他們在主流學校推正統中文與中華文化，讓各族裔學生吸收傳統精髓，同時介紹二月將開始接受報名的僑委會暑期活動，計有「華語青年語文研習班」、「英語志工服務營」、「自行組團」客製學習語言文化的行程、以及國小國中生可隨時隨班附讀的「戀戀臺灣」活動。

講座由普林斯頓高中中文教師林淑芬主講，林淑芬展示多種教學示範和策略，以科技提升學生的能力和信心，鼓勵學生彼此互動，從中反思，了解自己在學習上的不足，藉以成長。

後半場由與會教師們提供經驗分享，Marlboro 高中老師藍青青將文化加入課程設計，Reading初中老師林麗蓮分享學生學習目標設定（Student Growth Objective），Warren 初中老師謝崇宜表示資源共享可以讓教學更有效率。



僑教中心主任黃正杰致詞並介紹僑委會各種暑期活動。

2026/1/31 下午 06:17:09

## 2019大紐約主流教師聯誼會舉辦「建立以學生為中心的課堂教學」講座

#大紐約主流教師聯誼會 #2019 #教學以學生為中心

紐約華僑文教服務中心

活動時間：2019-11-23



透過講座及經驗分享，教師們均感受益良多。

2026/1/31 下午 06:17:09

## 2019大紐約主流教師聯誼會舉辦「建立以學生為中心的課堂教學」講座

#大紐約主流教師聯誼會 #2019 #教學以學生為中心

紐約華僑文教服務中心

活動時間：2019-11-23



全體合影留念。



新任僑教中心副主任林威廷向各位教師自我介紹。